INSTRUCTIVO DE Canastilla Bronco
A Aplica Para: + Nissan Tsuru
INSTALACION Nissan Tsur
HIGH QUALITY PRODUCTS (CBN-P-TSP1)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-CBN-P-TSP1
Pija Fijadora Phillips del N°8 X 1/2"

©
EL BRONCO AUTOPARTES

o
em 8  Tornillo Cab. Hexagonal de 1/4" X 3/4"
8  Rondana Plana Especial de 1/4"

®© 8 | Tuerca Hexagonal de 1/4"

HERRAMIENTA NECESARIA

- Matraca -Dado de 7/16"
- Llave de 7/16" - Taladro
«Broca de 1/8" « Desarmador de Cruz

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseqguida proceda con la instalacion del accesorio

Gancho

ae Mefal
1.- Arme los ganchos con el tomillo de 1/4" X 3/4" 2.- Coloque los ganchos en los tubos exteriores y fijelos manualmente como se muestra en la fotografia,
y con la rondana y tuerca de 1/4". utilizando los tornillos de 1/4" X 3/4" y las rondanas y tuercas de 1/4".

L

3.- Desprenda manualmente el empaque del 4.- Presente la canastilla sobre el marco superior

o

marco superior del vehiculo. del vehiculo, centrela y marque los barrenos de los
ganchos.
Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020

Ruta-E:\0OINSTRUCTIVOS\CANASTILLAS\NISSAN\CBN-P-TSP1 1/2



INSTRUCTIVO DE Canastilla Bronco
INSTALACION ™ 1'“9';;“ ZTOS;’;“

HIGH QUALITY PRODUCTS (CBN-P-TSP1)

©
EL BRONCO AUTOPARTES

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

L T

1

de 9/8"

2~ ey, A T
\ T e~ - /
A e B cle 94 ,
5.- Barrene con la Broca de 1/8"y fije los ganchos con las pijas N° 8 X 1/2". 6.- Apriete los tomillos de 1/4" X 3/4" con las
llaves mixtas de 7/16".
Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020

Ruta-E:\0OINSTRUCTIVOS\CANASTILLAS\NISSAN\CBN-P-TSP1 2/2



	Página 1
	Página 2

